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Відповідь на запит
про надання публічної інформації

(в порядку Закону України «Про доступ до публічної інформації»)

За результатами розгляду Вашого запиту про надання публічної 
інформації від 19.04.2024 року, повідомляємо наступне. Згідно положень статті 
19 Конституції України органи державної влади та органи місцевого 

самоврядування, їх посадові особи зобов’язані діяти лише на підставі, в межах 

повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України. 
У Зимнівській сільській територіальній громаді наявні два житлових 

приміщеь, включених до житлового фонду соціального призначення із 
загальною площею 149 м2. Дані житлові приміщення є вільними. Одне з них 

потребує реконструкції та капітального ремонту. Інше – готове до надання 

особам, які перебувають на соціальному квартирному обліку.
На соціальному квартирному обліку при виконавчому комітеті 

Зимнівської сільської ради перебуває четверо осіб з числа дітей сиріт, дітей 

позбавлених батьківського піклування.
Внутрішньо переміщені особи не перебувають на соціальному 

квартирному обліку при виконавчому комітеті Зимнівської сільської ради.
Житлові приміщення з житлового фонду соціального призначення не 

надані громадянам, що перебували на соціальному квартирному обліку станом 

на квітень 2024 року, у зв’язку з відсутністю звернень.
Водночас повідомляємо, що з початку вторгнення російської федерації на 

територію України житло із житлового фонду соціального призначення 

надавалось внутрішньо переміщеним особам згідно договору найму 

соціального житла (7 внутрішньо переміщених осіб). Згідно рішення 
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виконавчого комітету від 19.09.2022 року № 85 «Про затвердження Порядку 

тимчасового розміщення внутрішньо переміщених осіб у приміщеннях 

комунальної власності Зимнівської сільської ради» житло із житлового фонду 

соціального призначення включене до переліку приміщень комунальної 
власності Зимнівської сільської ради для тимчасового розміщення внутрішньо 

переміщених та/або евакуйованих осіб, які прибули з інших областей, де 

ведуться бойові дії. Відповідно до вищезазначеного Порядку у даному житлі 
проживало 9  внутрішньо переміщених осіб. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 01.09.2023 року 

№ 930 «Деякі питання функціонування місць тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб», житло із фонду соціального призначення 

виключене з переліку місць тимчасового проживання, так як не відповідає 

вимогам вищевказаної постанови. 

Сільський голова                                                                В’ячеслав КАТОЛИК

Віра Мудрик

 


